

О науке просто

В январе 2022 года прошел Открытый конкурс детских проектов естественно – научного направления «О науке просто», организатором которого является ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России».

Его целью является поддержка и распространение оригинальных образовательных естественно – научных проектов, основанных на совместной деятельности детей и взрослых и направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей детей школьного возраста.

Ученик 5-А класса С. Роман принял участие в конкурсе с работой «Конвекция в нашей жизни». В своей работе он выяснил суть этого явления и его особенности, рассказал о наблюдении в природе и применении в повседневной жизни.

